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Руководство  по  оформлению  тезисов докладов.  Часть 1
Настоящее «Руководство...» содержит основные требования Оргкомитета XV ежегодной международной научно-технической конференции студентов и аспирантов к оформлению авторских оригиналов тезисов докладов, представляемых на конференцию. Опубликование материалов конференции осуществляется в сжатые сроки. При этом авторские оригиналы тезисов объединяются в сборники лишь с минимальной правкой, вызванной особенностями оформления сборников. Этим и объясняются настоящие, достаточно жесткие требования к оформлению тезисов.
Тезисы, оформленные с отклонениями от настоящих требований, Оргкомитет вправе отклонить и не включать их авторов в число участников конференции.

Оформление «Руководства...» моделирует авторский оригинал тезисов и является «образцом для подражания». Оно подготовлено с помощью текстового процессора Microsoft Word в виде соответствующего doc-файла. Настройки этого файла (параметры страницы, форматирование стилей и пр.) рекомендуем использовать при подготовке авторских оригиналов тезисов (здесь и далее курсивом выделены термины, используемые в русскоязычных версиях Microsoft Word). Cписок литературы [1, 2] приведен лишь в качестве примера его оформления.
Значения существенных параметров настройки файла с авторским оригиналом тезисов указаны ниже, особенности оформления различных элементов тезисов — во 2-й части «Руководства ...».

По умолчанию значения параметров форматирования абзацев всех элементов тезисов должны быть следующими: отступы — 0 см; интервалы (перед и после) — 0 см, междустрочный — одинарный. Шрифт во всех элементах — Times New Roman.
Параметры страницы: размер бумаги — А5 (14,821,0 см); ориентация — книжная (портретная); поля — по 2 см (верхнее и нижнее), по 1,7 см (левое и правое).

Стиль списка авторов доклада: шрифт, начертание — полужирный курсив, размер — 10; абзац, выравнивание — по правому краю; положение на странице — не отрывать от следующего. (В файле, содержащем настоящее «Руководство ...», этому стилю присвоено имя «1_СпАвторов».)

Стиль названия доклада: шрифт, начертание — полужирный, размер — 11, видоизменение — все прописные; абзац, выравнивание — по центру; интервал после — 6 пт; положение на странице — не отрывать от следующего. («2_НазвДоклада».)

Стиль основного текста: шрифт, начертание — обычный, размер — 10; абзац, выравнивание — по ширине; отступ, первая строка — на 0,5 см. («3_ОснТекст».)

Стиль заголовка списка литературы: шрифт, начертание — полужирный, размер — 10; абзац, выравнивание — по центру, положение на странице — не отрывать от следующего. («4_СпЛитературы».)

Стиль описания литературы в списке: шрифт, начертание — обычный (кроме первых слов), размер — 9; абзац, выравнивание — по ширине. («5_ЛитСсылка».)

Стиль подрисуночной подписи: шрифт, начертание — полужирный, размер — 8; абзац, выравнивание — по ширине. («6_ПодРис», используется во 2-й части «Руководства ...».)

Рекомендуемый объем тезисов — одна страница заданного формата, предельный — 1,5 стр. (как в настоящем образце).
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