ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ
Статья набирается в текстовом редакторе Microsoft Office Word, шрифт Times New Roman, размер 14 пт, междустрочный интервал – минимум 18 пт, поля: левое – 3 см, верхнее – 2,5 см, правое и нижнее – 2 см. Страницы без нумерации, запрет висячих строк. Текст представляется в виде файла (Microsoft Word 2003) с именем Фамилия автора.doc.
Название статьи набирается прописными буквами 14 пт, без кавычек и подчеркиваний, без условных сокращений, переноса слов и точки в конце. Стиль начертания – полужирный. Выравнивание по центру без абзацного отступа. Ниже через 1 интервал указываются инициалы и фамилии авторов, через запятую – ученые степени, должности (или категории обучающихся), на следующей строке – название организации, через запятую – название города, контактная информация (e-mail) автора (авторов). Ниже через 2 интервала приводится аннотация (не более 5 строк), 14 пт. Ниже через 1 интервал даются ключевые слова (не более 5), 14 пт.

Ниже через 1 интервал приводится название статьи на английском языке прописными буквами, без кавычек и подчеркиваний, без условных сокращений, переноса слов и точки в конце. Стиль начертания – полужирный, выравнивание по центру без абзацного отступа. Ниже через 1 интервал указываются инициалы и фамилии авторов на английском языке (ГОСТ 7.79-2000, система Б) и официальное сокращенное наименование организации на английском языке, через запятую – название города. Ниже через 1 интервал приводится перевод аннотации и ключевых слов, 14 пт.

Основной текст печатается с отступом в 1 интервал, выравнивание текста по ширине, абзацный отступ – 1,25 см. Формулы набираются в редакторе Microsoft Equation 3.0. Рисунки размещаются в электронной версии статьи в формате .jpg или .bmp (не мене 300 dpi) в нужных по тексту позициях с соответствующими подрисуночными надписями. Надпись выполняется шрифтом 12 пт, выравнивание по центру без абзацного отступа. Все аббревиатуры должны быть расшифрованы при первом употреблении, далее сокращение можно оставить. Таблицы набираются в Microsoft Office Word (не вставлять как рисунок), 12 пт. Список литературы должен содержать не менее 2 источников, размер шрифта – 12 пт, рекомендуется использовать ГОСТ Р 7.05–2008 «Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления». Обязательно указать УДК. 
Объем статей не более 5 страниц. Заполнение последней страницы текстом должно быть минимум на 95 %.

Материалы статей будут изданы с электронного варианта, всю ответственность за изложение и достоверность приведенных данных и оформление материалов несут авторы.

Оргкомитет оставляет за собой право отклонить статьи, оформленные с нарушением правил и не соответствующие тематике конференции. 

УДК (Можно найти на сайте: http://teacode.com/online/udc/ )
ИСПОЛЬЗОВАНИЕ АВТОМАТИЗИРОВАННЫХ РАСЧЕТОВ И ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ КАК СПОСОБ ПОВЫШЕНИЯ МАНЕВРЕННОСТИ УСТАНОВОК ТЭС (название статьи)*
П.П. Петров1, к.т.н., доц. каф. ЭМС, И.И. Иванов2, д.т.н., нач. ОИС, 
С.С. Сидоров1, студ.
1ФГБОУ ВО «КГЭУ», Казань
2ОАО «Сетевая компания», Казань
e-mail: sksskam@mail.ru
Этот документ является шаблоном и уже содержит все необходимые составные части Вашей статьи [название, тело статьи, заголовки и т.д.], а также соответствующие им стили. *ВАЖНО: не используйте символы, специальные значки или математические константы в названии статьи и аннотации. (Аннотация)
Ключевые слова: форматирование, стили, вставка, форматирование, стили. (Ключевые слова)

USE OF AUTOMATED CALCULATIONS AND SOFTWARE AS A WAY TO INCREASE TPP UNITS MANEUVERABILITY (Название статьи)
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Данный блок должен иметь на английском то же содержание, что и аннотация на русском языке. **ВАЖНО: для транслитерации имен авторов пользуйтесь ГОСТ 7.79-2000 система Б. (Аннотация)
Keywords: formatting, style, styling, insert, formatting, style. (Ключевые слова)
Данный шаблон облегчает процесс форматирования при подготовке электронных версий работ. Статьи на основе данного шаблона сохраняйте как «Документ Word 97-2003» для максимальной совместимости на разных компьютерах. Некоторые объекты, такие как многоуровневые формулы, графики и таблицы не регламентированы. Такие объекты должны соответствовать требованиям, описанным далее.

Шаблон служит для форматирования Вашей статьи и применения стилей к тексту статьи. Поля, ширина столбцов, междустрочные интервалы, а также шрифты уже соответствуют требованиям, пожалуйста, не изменяйте их.
Нумеруйте формулы последовательно. Номера формул должны быть представлены в скобках и находиться по правому краю поля страницы, как показано на примере формулы (1):
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В табл. 1 представлены стили таблиц. 

Таблица 1

Стиль таблиц 
	Заголовок таблицы
	Заголовок столбца таблицы

	
	Подзаголовок столбца
	Подзаголовок
	Подзаголовок

	Таблица
	Таблица
	
	

	
	
	
	


На рис. 1 представлен трансформатор ТМГСУ 
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Рис. 1. Пример подписи рисунка (подпись рисунка)
Подписи рисунков: используйте шрифт Times New Roman размером 12.
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