Методические указания для студентов по изучению дисциплины «Техническая термодинамика» (ТТД)
1. Общие положения

Использовать методические разработки по данной дисциплине, выставленные на сайте кафедры ТОТ http://ispu.ru/node/9840
Ознакомиться с содержанием курса по рабочей программе дисциплины (РПД) Вашей специальности на сайте кафедры ТОТ http://ispu.ru/node/9840 раздел «Рабочие программы дисциплин».

Выписать (скачать) из соответствующей РПД:

список рекомендованной литературы;
наименования лекционных разделов курса;

темы практических занятий;

названия лабораторных работ;

названия расчетно-графических и курсовых работ.
Скачать теоретические вопросы к соответствующему экзамену.

2. Лекционные занятия (теоретический курс)
Рекомендации:

- перед очередной лекцией необходимо просмотреть по конспекту материал предыдущей лекции. При затруднениях в восприятии материала надо обратиться к основным литературным и программным источникам для ТТД ч.1 или для ТТД ч.2. Если разобраться в материале опять не удалось, обратитесь к лектору по графику его консультаций или на практических занятиях;

- хотя бы бегло ознакомиться с содержанием очередной лекции по основным источникам литературы и программным источникам в соответствии с рабочей программой дисциплины;

- обратить особое внимание на физическую сущность и графическое сопровождение основных рассматриваемых теоретических положений.

3. Семинарские (практические) занятия

Рекомендации:

- на занятия носить рекомендованную лектором литературу: 

по ТТД ч.1 [3], плюс справочная литература [4, 6];
по ТТД ч.2 [3], плюс справочная литература [4];

- обязательно иметь собственный инженерный калькулятор;
- до очередного практического занятия по конспекту (или литературе) проработать теоретический материал, соответствующий темы занятия;

- в начале занятий задать преподавателю вопросы по материалу, вызвавшему затруднения в его понимании и освоении при решении задач, заданных для самостоятельного решения;

- иметь при себе конспект лекций;
- уметь грамотно кратко записать данные задачи: сперва записывается вещество (газ, водяной пар и т.п.), далее его параметры, процесс и т.д., в конце записывается искомая величина, например:
Дано:

Идеальный газ
кислород О2, i=5,

р1=1 бар,

t1=20 оС,

процесс v=const,

р2=2 бар

Определить:

q=?, в кДж/кг
- решение задачи всегда начинать с выражения, позволяющего получить конечный результат, а затем находить необходимые компоненты для его получения;

- на занятии доводить каждую задачу до окончательного решения, в случае затруднений обращаться к преподавателю;
- обязательно дополнять решение требуемым в задачах графическим сопровождением;

- все расчетные величины должны иметь соответствующую размерность, а форма записи расчетов должна иметь вид - символы, числа, результат. Такая форма записи поможет Вам быстро обнаружить неточность в расчетах и получить правильный результат. Например,
q= cv(T2-T1)= 0,649(589-293)=380,3 кДж/кг.
- точность расчетов должна соответствовать инженерным требованиям в 0,5 % (относительных), что соответствует использованию в расчетах не менее трех значащих цифр, например число 0,0012345678 в инженерных расчетах можно представить как 0,00123.
4. Лабораторные работы
Рекомендации:

- руководствоваться графиком выполнения лабораторных работ РПД;
- накануне перед очередной работой необходимо по конспекту лекций или в методических указаниях к работе просмотреть теоретический материал работы;

- на лабораторном занятии, выполнив все опыты и расчеты, необходимо проанализировать окончательные результаты и убедится в их достоверности;
- обратить внимание на оформление отчета (образец отчета находится на сайте), в котором должны присутствовать: цель работы, схема установки или ее математическая модель, журнал опытных и расчетных данных, реализация в опыте и расчетах цели работы, необходимые графические зависимости (при их наличии) и их анализ, результаты работы и выводы;

- при подготовке к отчету руководствоваться вопросами, приведенными в методических указаниях к данной работе.
5. Самостоятельная работа студентов

Рекомендации:

- руководствоваться графиком самостоятельной работы РПД;
- выполнять все плановые задания, выдаваемые преподавателем для самостоятельного выполнения, и разбирать на семинарах и консультациях неясные вопросы;
- использовать АОС на ЭВМ для освоения, соответствующих разделов курса по технической термодинамике (ауд. А-333 программы [1] – ТТД ч.1 и [5] – ТТД ч.2). Обратите внимание в этих компьютерных учебниках на меню «Самоконтроль», в этом разделе находится база заданий, позволяющая Вам практически освоить все разделы курса на понятийном уровне и наработке практических навыков в решении типовых задач;
- выполнять расчетно-графические и курсовые работы исходя из рекомендованного со дня их выдачи срока: РГР1 – 20 дней, РГР2 – месяц. Этот временной график согласуется с изучением на практических занятиях материалом, входящим в эти работы, что позволяет студенту быстро освоить материал и выполнить работу;
- подготовку к защите РГР, выполнения ПК - промежуточного контроля, и выходного теста лучше всего проводить с помощью компьютерного учебника по соответствующим разделам курса;
- подготовку к экзамену необходимо проводить по экзаменационным теоретическим вопросам, представленным на сайте кафедры, лекциям, материалам семинаров и по учебным пособиям [1, 2, 3], где представлен теоретический материал дисциплины и типовые экзаменационные задачи;
- при подготовке к экзамену параллельно прорабатываете соответствующие теоретические и практические разделы курса (проработали теорию – решайте по этой теме задачи), все неясные моменты фиксируйте и выносите на плановую консультацию.
По интересующим студентов вопросам можно обращаться:

к преподавателям кафедры ТОТ ауд. А-314,

заведующий кафедрой ТОТ ауд. А-315,

лаборатория технической термодинамики ауд. А-317,

компьютерный класс каф.ТОТ ауд. А-333

Адреса дистанционного доступа по кафедре ТОТ 

тел. (4932) 26-97-76
e-mail кафедры ТОТ    kafedra@tot.ispu.ru 

доц. Чухин И.М.   chuhin@tot.ispu.ru
Интернет Кафедра ТОТ   http://ispu.ru/taxonomy/term/234
ИГЭУ    http://www.ispu.ru
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